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1. A.Mg Tov Kavova Tou deEIoU XEPIOU TTPOKUTTTEI OTI TO CWHATIO Z4 €ival BeTIKS KAl TO CWHATIO

2, €ival apvnTiko.

(O deiktng deixvel TNV KATELBUVON TOU B, o MECOG TNV KATELBUVON TNG F, dnAadn mpog To
KEVTPO TNG TPOXIAC KAl O avTixeipag Oeixvel TNV KaTeuBuvon TG TaxutnTag OTav TO QYOPTIO Ei-

val BeTIKG Kal avTiBeTn @opd aTr’ AUTAV TNG TAXUTNTAG OTAV TO POPTIO Eival ApVNTIKO).

B. i. Zwot) amavtnon givai n (a).
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. i. ZwoTtA amrdvinon givai n (B).

ii. ETeidn ta goptia ekTEAOUV OPOAR KUKAIKA Kivnon MECA OTO PayvnTiIKO TTedio, Ta PETPA

TWV TAXUTATWY TOUG TTAOPAMEVOUV OTABEPA. ETTOMEVWG: Ua = U KOl Ur =U.

y 'U—A=E=
Apa: TR 1

2. i. Hpdraon (a) cival AavBaopuévn kal n TpoTacn (B) ivalr ZwaoTn.

ii. O xpdvog TTapANOVAG TWV CWHATIWY HECA OTO NAEKTPOOTATIKO TTEDIO TOU TTUKVWTH €ival:

L _L_ L. . . . .
t, =— Kal t,=—= oy O1ToU L €ival TO JAKOG TWV OTTAIGHWY TOU TTUKVWTA.

L, Up a

Etropévwg: tq = 2 t,. AnAadr) o1 xpovol dev givai iool.

O1 emiTayxUVOoEIg TWV CWHATIWY Eival:

F, Eq, _ E2q, _ Lq,

o
m, m, 4m,  2m,
F Eq
a = =—+ OméTe: a, = 20,
mP mP

3. A) i. ZwoTté 10 (Y)
ii. Kai otoug dUo BakTuAioug £xoupe PETAROAN TNV PayvnTIKA por dpa kKal epgavion HEA
aTro ETTAYWYN.
B) i. Zwotd 1o (B)

ii. O dakTUAIog B cival KAEIOTOG OTTOTE DlappEETAl ATTO PEUMA, EVW O DAKTUAIOG A gival avol-

KT6¢ o1roTE Oev DlappécTal atrd peupa.

N S

<

A u B

KaBwg¢ o payvATNG KIVEITaI TTPOC Ta APICTEPC, O APIBHOS TWV DUVAMIKWY YPOAUPWY TToU £E£EpP-
xovtal amé Tov daKTUAIO B (e kateuBuvon 1rpo¢ 10 vOTIO TTOAO TOU payvATh) Ba peIwvETal.
AUTO £TIQEPEI HETARBOAN TNG MAyVvNTIKAG pon¢ TTou BiIEpXETal ATTd TO BAKTUAIO KAl ETTOPEVWG TNV
EMQAvion Eq; Kal |y o€ autév. ZUPQwva PE TOV KAvova Tou Lenz, 10 |l TTpETTEl va £XEI TETOIO

QOPA WOTE VA AVTIOTEKETAI OTAV AITIA TTOU TTPOKAAETE TNV €UPAVIOT) Tou, dNAAdK va AvTIOTEKE-
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TAl OTNV ATTOPAKPUVON TOU PayvATn atrd Tov SOKTUAIO KAl TN MEIWGN TWV OUVOUIKWY YPAUMWY
mTou diépxovTal atrd autov. Autd ptTopei va emITEUXBEN av N opd TOU ETTAYWYIKOU PEUPATOC
gival TETola WoTe oTNV TTAEUPd Tou dakTUAiou TTou BpiokeTal atrévavTl atrd Tov vOTIO TTOAO Tou

payvATn va epgavicetal Bdpeiog TTdA0g, dnAadn éTTw¢ oTo TTapaTTdvw OXAKA.
OEMA 3°

A. lMpémerva gival XF =0= F :mg:>B-I-€:mg:>B-§-€:mg

_Rmg 8.0,1-10

=E=
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(V)= 8V

B. i. Otav amoktd v, £Xw !

ZF:0:>FL:mg:>B-RES" f=mg=

+R,
B. 0 B>. .07
:B.—UOP .g:mg:—v‘”’ =mg=v, :—(R +”R1)5mg:>
R+R, R+R, . B -/°
:uop:%(m/s): 10 m/s
Uo , ’
B. i MNa u = 7" n ETMITAXUVON 8a gival
SF F sie M9 PR Ué £ oor0-12h
OL:—:mg_ L :mg_ — N — 8+2 (m/SZ): 5m/32
m m m m 0,1

. 'EoTw X 10 dIAoTNHA TTOU TTPETTEI VA DIavUCEl N pARDOC KIVOUMEVN ME TNV OPIAKA TNG TaXUTNTA.

H BeppoTnTa OTTWG TTPOKUTTTEl aTTd TO VOO Tou Joule givar:

. 5 X B-v -/ ? X
Q=|~(R+R1)t:Q=|~(R+R1)—:Q:[¢] R+R,)— =

o R+R, op
B.v ./) B2.u, ./%.
QZML:Q:L:}XZ(B-{_RJQ’,:(ﬁ8+2)2ﬁ(m):2m
R+R, v, R+R, B‘~UOP-€‘ 1--10-1°
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W, = nRTBEn% =P,Vp/n2=4-10"-4-107-.0.7 J=1120 J

W

TA

=0

B

W, = nRTAEn% = PAVAéni =1-10°-8-107(-1.4) J=-1120 J

W =W, + Wy

A

+ W +W,, =800 J

5
Q, =Qug + Qg =nC(Ty =Ty ) + Wy, :EnR(TB T+ W =

OEMA 4°
A.
1.
Karaaraon Migon p (N/m?) Oykog (m*) Oeppokpacia T(k)
2. Wy =Py (Vg —V,)=4-10"-2-107 J=800 J

:%(PBVB—PAVA)JFWBF :%PA(VB—VAHWBr :%-4-105-2-103 J+1120 J =

=2000J+1120 J=3120J
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B.

T
6 =1-==05
h

Q, —[Q|=W,, =]Q,|=Q, - W,, =3120-800=|Q,|=2320J

W,
o= = Wi =e.Q, =0,5:2320J=1160J
h

p-Wa =T p_ W p_w.f-1160-3000-C = 58 kW
t w=w T 60s




